
 
 

HIRDETMÉNY 

Rendkívüli számlázási rendről 

 

Tisztelt Partnerünk! 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy a GS1 Magyarország a koronavírus helyzetre való 
tekintettel 2020. március 16. napjától visszavonásig ideiglenesen változtat a 

számlakibocsátási és számlabefogadási rendjén az alábbiak szerint: 

1. GS1 szolgáltatások licencdíj és egyéb számláinak kiállítási és kiküldési rendje. 

- Az Elektronikus számlák kiállítási és kiküldési rendszere az eddigi törvényi 
előírásoknak megfelelően történik, nincs változás. 

- A Papíralapú számlákat határozatlan ideig Társaságunk elsődlegesen PDF 

formátumban küldi ki t. Partnerei kapcsolattartói e-mail-címére, kérve, hogy az így 
megküldött, aláírás nélkül is érvényes számlákat a t. Partnerek – figyelemmel arra, 

hogy a papíralapú számlák, kizárólag nyomtatott formában érvényesek – kinyomtatni 
és teljesíteni szíveskedjenek.  

Társaságunk az általa korábban alkalmazott gyakorlatnak megfelelően, a jelen 
rendkívüli körülmények között fennálló lehetőségei mellett továbbra is igyekszik a PDF 

formátumban, elektronikus úton megküldött számlákat postai úton is eljuttatni a t. 
Partnerei részére. Tájékoztatjuk t. Partnereinket, hogy a számla megküldésének 

elmaradása a Partnereket nem mentesíti a díjfizetés kötelezettsége alól, így ezúton 
kérjük szíves együttműködésüket. 

A fenti intézkedés bevezetésére a GS1 szolgáltatások zavartalan elérésének és 

igénybevételének biztosítása érdekében volt szükség, elkerülve ezáltal az 
üzleti folyamataikban és/vagy az ellátási láncban bekövetkező esetleges 
zavarok kialakulását. 

2. GS1 Magyarország részére kiállított számlák befogadási rendje. 

Kérjük t. Beszállító Partnereinket, hogy a 2020.03.01. után kiállított számlákat a postai 
feladás mellett, PDF formátumban is az alábbi e-mail címre megküldeni: 

E-mail cím: penzugy@gs1hu.org 

Társaságunk azon számlák feldolgozását és határidőre történő pénzügyi teljesítését 

tudja biztosítani, amelyek elektronikus úton is megérkeznek hozzánk. 

Az elektronikus számlák befogadási rendszere nem változott. 

Budapest, 2020. március 16. 
 

Megértésüket megköszönve, 
 

Üdvözlettel, 
GS1 Magyarország Nonprofit Zrt. 
Ügyfélszolgálat és Pénzügyi Osztály 
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